	UDŽBENIK:  SOLUTIONS Upper Intermediate, 2nd edtion    ODELJENJE:                                     DATUM:


	ČAS BROJ:   1                                                                     PROFESOR:

	NASTAVNA TEMA: 1 OUT OF THE ORDINARY

	NASTAVNA JEDINICA:  1A Describing personality - adjectives

	TIP ČASA:  obrada i uvežbavanje

	CILJ ČASA: Učenici mogu da upotrebe adekvatne prideve u opisivanju ličnih osobina.

	OBRAZOVNI I VASPITNI ZADACI: - učenici opisuju fotografije i odgovaraju na pitanja
                                                               - učenici proveravaju značenja prideva i dopunjuju opisivanje fotografija
                                                               - učenici rade na rečniku, povezuju sinonime i raspoređuju u tabelama
                                                              - učenici opisuju sebe
                                                              - učenici slušaju opise ličnosti, odgovaraju na pitanja, daju svoje mišljenje
                                                              - učenici slušaju i dopunjuju pridevske složenice

	METODE I TEHNIKE RADA: opisivanje, razgovor, rad na rečniku, povezivanje, dopunjavanje, tabela, slušanje

	OBLICI RADA: individualno, frontalno, rad u parovima

	NASTAVNA SREDSTVA: udžbenik, audio CD, CD plejer, monolingvalni rečnik

	KORELACIJA SA DRUGIM PREDMETIMA / TEMAMA: Psihologija

	VREMENSKA STRUKTURA ČASA SA ARTIKULACIJOM:

Uvodni deo  16  min.
Glavni deo   19  min.
Završni deo 10 min.

UVODNI DEO:

Aktivnost1: Govorna vežba.Opisivanje fotografija 1- 3 i ličnih osobina učesnika.Vežba 1.
                      (rad u parovima, frontalno)

*  Učenici u parovima kratko opisuju tri fotografije. Nastavnik postavlja pitanja:
    What mental qualities do the people need for doing these activities? Which of those qualities do you have, in your
    opinion?

*  Učenici razgovaraju u parovima, a zatim nekoliko učenika daje odgovore pred razredom.

	Cilj aktivnosti: Učenici obnavljaju postojeći vokabular za opis ličnih osobina.



* Aktivnost 2: Proveravanje značenja reči za opis ličnih osobina u rečniku i opisivanje fotografija 1 – 3 proširenim
                         vokabularom. Drilovanje izgovora pojedinih prideva.Vežba 2.
                        (rad u parovima, frontalno)


*  Nastavnik čita prideve za opis ličnih osobina i traži od učenika da ih horski ponove. Posebnu pažnju pridaje 
    Izgovoru reči eccentric /ik’sentrik/, considerate /kən’sɪdərət/, stubborn /’stʌbən/ i argumentative /ɑ:gjə’mentətɪv/.

*  Učenici podvlače nepoznate prideve i u parovima traže značenje u rečniku. Pretpostavka je da  će biti u pitanju 
    pridevi assertive, considerate, dedicated. Nastavnik kratko proverava usvojena značenja davanjem korelativa
    na srpskom jeziku, sa zadatkom da učenici kažu reč na engleskom.

*  Učenici u parovima dopunjuju opis fotografija 1 – 3  pridevima iz vežbe 2, a zatim nekoliko učenika opisuje
    fotografije na nivou razreda.


	Cilj aktivnosti: Učenici proširuju vokabular za opis ličnih osobina.









GLAVNI DEO: 


Aktivnost 3: Dodavanje negativnih prefiksa un-, in-, ir-, dis-  na prideve iz vežbe 2.
                      (frontalno)

*  Nastavnik na tabli ispisuje negativne prefikse i zadaje učenicima da odrede nekoliko prideva iz vežbe 2 na koje se
    dodaju ovi prefiksi. (unambitious, unassertive, inconsiderate, disorganised, irresponsible)


	Cilj aktivnosti: Učenici se uvode u određivanje sinonima u narednoj vežbi. 




Aktivnost 4: Povezivanje sinonima i popunjavanje tabele pozitivnim i negativnim sinonimima. Vocabulary Builder
                      1.1, strana 134. Rad na rečniku.Vežba 1.
                       (rad u parovima, frontalno)

*  Učenici u parovima proveravaju u rečniku značenje zadatih prideva a zatim ih povezuju u sinonimične parove.
    Učenici raspoređuju sinonime prema pozitivnom/negativnom značenju.

   Nastavnik proverava odgovore frontalno.

   Odgovori: postitive – daring-adventurous; energetic-active; friendly-amiable; humorous-witty; 
                                       intelligent-clever; logical-rational; loyal-faithful; relaxed-calm; unassuming-modest;
                     negative – conceited-vain; condescending-patronising; irritable- grumpy; timid-shy;

	Cilj aktivnosti:.Učenici proširuju vokabular za opis ličnosti. 




Aktivnost 5: Dopunjavanje rečenica pridevima za opis ličnosti. Vežba 3.
                      (individualno, frontalno)

*  Učenici samostalno dopunjuju rečenice pridevima, a nastavnik proverava odgovore frontalno.

    Odgovori: 1immature  2 selfish  3 argumentative  4 stubborn  5 considerate

	Cilj aktivnosti:Učenici proveravaju stepen usvajanja novih reči. 




Aktivnost 6: Govorna vežba. Odabir prideva za opis svoje ličnosti. Vežba 5.
                     (rad u parovima)

*  Učenici biraju tri prideva koji ih po njihovom mišljenju najbolje opisuju, a zatim u parovima razmenjuju opise,
    obrazlažući odgovore.


	Cilj aktivnosti: Učenici primenjuju obrađeni vokabular na ličnom iskustvu.







	ZAVRŠNI DEO: 

Aktivnost 7: Slušanje snimka 1.02 o opisu ličnih osobina. Hvatanje beleški.Vežba 6.
                      (individualno, frontalno)

*  Učenici čitaju pitanja u vežbi 6. Nastavnik pušta snimak 1.02, prekidajući nakon svakog izlaganja da bi učenici 
    mogli da pribeleže odgovore.

    Odgovori: 1 b  2 f  3 a  4 d  5 c  6 e

*  Nakon slušanja, učenici daju odgovore na nivou razreda izražavajući svoje mišljenje.

Aktivnost 8: Učenici dopunjuju pridevske složenice u vežbi 7.
                      (individualno, frontalno)


*  Nastavnik procenjuje da li je potrebno da pusti snimak još jednom. Učenici odgovore proveravaju najpre u 
    parovima. Odgovori: 1 self  2 well  3 narrow  4 quick  5 thick  6 penny

	Cilj aktivnosti:.Učenici obrađuju veštinu slušanja sa zadatkom davanja specifičnih i ličnih odgovora.





Domaći zadatak: Udžbenik, strana 5, vežba 4.
                              Udžbenik, strana 134, 1.1, vežbe 2 i 3.


	ZAPAŽANJA O ČASU I SAMOEVALUACIJA:

Problemi koji su nastali i kako su rešeni: 
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________

Sledeći put ću drugačije uraditi / promeniti: 
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________

Opšta zapažanja:
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
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